



扫码下载甬上APP



手拉手互助平台

新闻热线 87777777

宁波日报报业集团主管主办
国内统一连续出版物号 CN 33-0087

今日 8 版
第 10116 期

2023年2月19日 星期日
癸卯年正月廿九

今天 阴转多云 7℃-15℃
明天 多云到晴 2℃-10℃

伤者被压车底 他挥动双手 一群“好汉” 奔来抬车救人 宁波 全城寻找 “挥手哥”

路口的公共视频显示, 几人多次尝试从一侧抬起越野车, 但由于车辆过重, 众人无法将车辆完全抬起。红衣男子见状, 不断向两边等待通行的车辆挥手示意, 招呼大家一起加入救援。

在这位“挥手哥”的组织下, 一些路过的市民纷纷停下脚步, 或从路边奔跑着聚拢, 或驾驶着汽车、骑着电瓶车向事故车辆围去, 下车加入到抬车队伍中。

紧接着, 在“挥手哥”的指挥下, 大家铆足力气, 合力用双手从一侧托起汽车底盘, 将车辆从男子身上完全抬离, 救出了伤者。此时, 救护车已及时赶到, 立即将伤者送往医院救治。

从事故发生到救援成功, 仅用了不到3分钟。见到伤者被救护车顺利接走, 包括“挥手哥”在内的近20名热心群众, 各自默默离开……

“目前, 伤者已无生命危险。这款越野车至少有1.5吨, 单靠几个人徒手, 肯定不能将车抬起。如果不是‘挥手哥’及时集结大家共同抬车, 一时半会也抬不起车的。”江北交警相关负责人表示, 危急关头勇伸手, 凡人善举更珍贵, 交警部门希望借助各方力量找到这位挺身而出组织救援的“挥手哥”, 感谢他的见义勇为。

据了解, 交警部门、江北文明办等, 已发起全城寻找“挥手哥”行动, 但截至昨晚记者发稿, “挥手哥”仍没有被找到。

记者 张贻富
通讯员 卓璇 周信红

文明宁波, 从不缺少正能量。2月17日上午, 发生在江北街头的一幕又一次温暖全城。当天上午8点左右, 在江北慈孝南路与长阳路交叉口, 一辆电动自行车与一辆白色越野车发生碰撞。骑车男子摔倒, 后被卷入越野车车底。危急关头, 一名戴着白色头盔的红衣男子, 骑着电动自行车顺着前行的车流来到事发现场。他下车仔细查看越野车车底情况, 并多次半跪在车边确认伤者情况。其间, 几名路过的骑车人也纷纷停下, 尝试展开救援。

▶看到有伤者被压车底, “挥手哥”停下电动自行车, 准备上前查看。



“挥手哥”在挥手, 示意过往路人前来帮忙。



众人合力徒手掀起汽车。



救护车及时赶到, 将伤者送往医院。

图片均为公共视频截图

关注

周末恰逢暖阳
赏景大军开启
“近郊暴走模式”

▶ A02

服务

宁波城铁
明起全面恢复开行
首次临时开行
余姚至杭州南车次

▶ A03

广告

责编 邱立波
叶飞 朱忠诚
美编制图 张靖宇

安心养老 一路有“宁”

宁波银行个人养老金

开户即享三重好礼

即刻扫码开户